

## GABINETE DO MINISTRO

### RETIFICAÇÃO

Na Portaria Normativa MEC nº 13, de 29 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 30 de maio de 2014, Seção 1, página 64, que regulamenta o processo seletivo do Programa Universidade para Todos referente ao segundo semestre de 2014, procedam-se às seguintes retificações:

Art. 1º, § 1º;

Art. 2º;

Art. 13º, caput;

Art. 14º, caput e § 1º;

Art. 15º, §§ 3º e 4º;

Art. 16º, caput;

Art. 17º, § 1º;

Art. 23º, § 1º;

Art. 25º, caput e § 3º;

Art. 26º, inciso II;

Art. 29º, caput; e

Art. 34º, inciso II

Onde se lê: "...Edital ProUni nº 2/2014.";

Leia-se: "...Edital ProUni 2º semestre de 2014."

Art. 6º, parágrafo único

Onde se lê: "Os limites de renda citados no caput não se aplicam aos estudantes referidos no art. 3º, inciso V c.c. parágrafo único desta Portaria.";

Leia-se: "Os limites de renda referidos no caput não se aplicam aos estudantes referidos no inciso V do art. 3º desta Portaria, no caso especificado em seu respectivo parágrafo único."

(Publicação no DOU nº 106, de 05.06.2014, Seção 1, página 09)

Link da Portaria:

[Portaria Normativa Nº 13 de 29 de Maio de 2014](#)